2020-21 Feedback Form for Alumni
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Feel proud to be the student of College
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The learning | had in the college is useful in my life
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@ Very true

® True

@ Sometimes true
@ Not true

@ Not at all true

@ Very true

® True

@ Sometimes true
@ Not true

@ Not at all true

The developments in the college in recent years is appreciative
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@ Very true

® True

@ Sometimes true
@ Not true

@ Not at all true



The new subjects introduced in colleges are useful
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@ Very true

® True

@ Sometimes true
@ Not true

@ Not at all true

Is the future of the college bright in all respect-what do you feel?
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® True
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@ Not at all true
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